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 جاّای خالی را تا اعذاد یا عثارات هٌاسة کاهل کٌیذ.

 دٍ خط تزاتز ...... تاشذ. الف( دٍ خط تز ّن عوَدًذ ّزگاُ حاصل ضزب شیة آى

 رٍی .............................. قزار دارد. تاشذ یکساىفاصلِ  تِ خط پارُ یک دٍسز اس کِ ًقطِ ّزب( 

 را آًْا درستی کِ ّایی ٍاقعیت پایِ تز هٌطقی گیزی ًتیجِ اساس تز کِ است استذلالی ،............... استذلالج( 

 .شَد هی تیاى این، پذیزفتِ

[𝑥]ت(  + [−𝑥] = {
… … .      𝑥 ∈ ℤ
… … .      𝑥 ∉ ℤ
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 درستی یا ًادرستی ّزیک اس جولات سیز را هشخص ًواییذ.

 طَلًسثت  تا تزاتز هستطیل طَل تِ آى عزض ٍ طَل هجوَع ًسثتِ کِ است هستطیلی ،طلایی هستطیلالف( 

 .تاشذ آى عزض ِت

 .هحل تزخَرد عوَدهٌصف ّای سِ ضلع هخلج تزاتز است تا هزکش دایزُ هحاطیب( 

 حتوا درست است.  قضیِ یک عکس ج( 

ت( اگز ّز خط هَاسی هحَر عزض، ًوَدار تاتع را در تیش اس یک ًقطِ قطع ًکٌذ در ایٌصَرت تاتع یک تِ یک 

 است.

1 

3 

,A(2قزیٌِ ًقطِ   تِ دست آٍریذ.M(−2,3) را ًسثت تِ ًقطِ  (1−

 

 

1 

4 

3xخط  − 4y =  هواس است. هساحت دایزُ را تیاتیذ. O(−3,2)تز دایزُ تِ هزکش  3
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x4هعادلِ  + 5x2 − 6 =  را حل ًواییذ. 0
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 بارم (صفحه دوم)سؤالات  ردیف

6 

هعادلِ درجِ دٍهی تٌَیسیذ کِ ریشِ ّای آى الف( 
3−√5

2
  ٍ

3+√5

2
 تاشذ. 

 

 

 

2𝑥2ِ ّای هعادلِ درجِ دٍم ریش α  ٍβب( اگز  + 8𝑥 − 4 = حل هعادلِ ٍ تافتي هقذار ریشِ تاشٌذ، تذٍى  0

ّا حاصل عثارت 
1

𝛼
+

1

𝛽
 تیذ.را تیا 

 

 

2 
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 هعادلِ سْوی هقاتل را تٌَیسیذ.

 

 

 

 

 

 

1 
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 تا تَجِ تِ سْوی ًشاى دادُ شذُ، ّز یک اس هَارد خَاستِ شذُ را تٌَیسیذ.

 𝑎الف( علاهت 

  𝑏( علاهت ب

 𝑐( علاهت ج

 شت( تعذاد ریشِ ّای هتوای

 ∆( علاهت ث
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 ّزیک اس هعادلات سیز را حل ًواییذ.

الف( 
2x

x2−1
+

2

x+1
=

2−x

x2−x
 

 

 

 

2xب(  = 1 − √2 − x 
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 شیَُ رسن عوَدهٌصف یک پارُ خط را فقط تَضیح دّیذ.
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 بارم (سومصفحه )سؤالات  ردیف
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 احثات کٌیذ.ٍ  قضیِ تالس را تیاىعکس 
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PQدر شکل هقاتل  ∥ BC ّای است. طَل پارُ خط PQ  ٍ PA.را تذست آٍریذ 

 

 

 

 

 

1 
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hارتفاع ٍارد تز ٍتز است. اگز AH در شکل هقاتل  = 6  ٍ d =  eهطلَب است اًذاسُ 9
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f(x)الف( تزرسی کٌیذ آیا دٍ تاتع  = x + 3  ٍg(x) =
x2−9

x−3
 تا یکذیگز تزاتزًذ؟ 

 

 

f(x) ب( داهٌِ تاتع  = 1 − √4 − 2x .را تیاتیذ 
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 چٌاى رسن کٌیذ کِ یک تِ یک ًثاشذ. [1,3]ٍ تزد  [1,2−]ًوَدار تاتعی تا داهٌِ 
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 بارم (چهارمصفحه )سؤالات  ردیف

16 

2𝑥]الف( هعادلِ  + 3] =  را حل ًواییذ.  1−

 

 

 

 

𝑓(𝑥)ب( ًوَدار تاتع  = [𝑥] +  رسن کٌیذ. (1,2−)را در تاسُ  2
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 سادُتقی  –هَفق تاشیذ 


